

ИСТОКИ

Край родимый, Абзелил



Более двух тысяч жителей района приняли участие в фестивальной эстафете, посвященной большой юбилейной дате

Стартовавшая еще в середине февраля акция «Край родимый, Абзелил» прошла по всем 16 поселениям района. Ее организатор и вдохновитель — отдел культуры райадминистрации — так построила программу фестиваля, что в ней нашли отражение все составляющие культурно-духовной жизни абзелитовцев, и в первую очередь родословные.

Надо сказать, что шежере-байрам в наших краях проводился всегда, но обычно встречи происходили в кругу одного какого-то рода. Фестиваль же придал национальному празднику новый импульс, вывел на другой уровень. Стали знакомиться между собой представители рода разных поселений, и не раз случалось так, что находились пересечения фамилий двух, а то и трех родов, о которых до этого не было известно.



Начали акцию представители села Аскарково, выехавшие с большой программой в одно из самых дальних поселений района — Бимовское. Затем эстафета перешла к жителям Ташбулатово, и так далее. Завершился творческий десант на другом конце района, в горно-лесной его части. В каждой встрече участвовали сотни людей — артисты, народные умельцы, краеведы, физкультурники, представители местной власти, руководители хозяйств. К их приезду были накрыты столы, которые ломились от приготовленных блюд.

Сценарии, по которым проходили встречи в поселениях, были похожи, но ощущения однообразия это не вызывало. В тех же родословных каждая фамилия открывалась по-своему. Представители славного рода яманай из дружной большой семьи Хибатовых из Давлетово привезли на фестиваль старинный ткацкий станок, между прочим до сих пор действующий, и свою семейную юрду. Талантливыми руками яманайских мужичинок-умельцев и женщин-рукодельниц были созданы работы по дереву, картины, ковры. А сколько у них талантов! Хибатовы могли бы организовать многочасовой концерт, как минувшим летом, когда они созидали на шежере-байрам боее ста родственников.

Юная Катя Осокина из села Михайловка бережно хранит вышитое свадебное пологотенде, которое уже несколько поколений переходит в их роду от матери к дочери. Девочка поразила участников фестиваля знанием своих предков до семнадцатого колена. А представители рода Атаулиных из деревни Ташбулатово собрали сведения о более чем двадцати предках. Другие поселения представляли не отдельные фамилии, а шежере целой деревни, и это тоже было чрезвычайно интересно. Жители Аманглидино выбрали в качестве примера родословную Шагали Шамаана, который был в числе вождей племен, чья дальновидность 450 лет назад привела

ла башкир к мысли о необходимости вхождения в состав России. Жители глубинки не избалованы вниманием столичных артистов. Поэтому прибытие фестивальной колонны превращалось для них в яркое событие. Некоторые из концертных программ длились четыре-пять часов, но ни один зритель не покинул зал. Акция была ценна еще и тем, что открыла новые имена. Так, воспитанники Янгильской школы искусств Лиза Мухамеддинова и Айнур Зарипов после эстафеты при поддержке районной администрации смогли поехать в Москву на международный фестиваль детского и юношеского художественного творчества «Открытая Европа». Маленьким танцорам не удалось завоевать призового места, тем не менее жюри пригласило дуэт, завоевавший симпатии зрительным исполнением шуточной хореографической композиции, на гаа-концерт, состоявшийся в Национальном театре музыки и песни «Золотое кольцо».

Фестиваль народного творчества, на каждом этапе которого подробно рассказывали районные газеты, настолько захватил абзелитовцев, что дошло до курьезов. Из-за весенней распутицы организаторы решили не отправлять творческий десант в самую дальнюю горную деревушку Хамитово. И ее жители... обиделись! «Мы так готовились!» — теребили они начальника отдела культуры Г. Лаврену (которая, заметим попутно, удостоена по итогам 2006 года звания лучшего «культурного» руководителя в республике). В общем, добились хамитовцы своего: прибыла и к ним эстафета.

1 мая в райцентре состоится большой сход, на который соберутся представители всех пяти племенных родов, населяющих Абзелит. Сейчас идет подготовка к этому грандиозному действу, которое, уже ясно, никого не оставит равнодушным.

Альфия ХАКИМОВА, редактор газеты «Абзелит».

ИНИЦИАТИВА

В Старом Курдыме за свет платят вовремя

Это определил конкурс ООО «ЭСКБ»

«Добросовестный населенный пункт» — так назывался конкурс, объявленный в прошлом году ООО «Энергосбытовая компания Башкортостан». И вот подведены его итоги.

Не секрет, что в работе с бытовыми потребителями, особенно на селе, немало проблем. Основная из них, пожалуй, задержка (порой хроническая) платежей. Сбытовики с этим, понятно, мириться не хотят и делают все от них зависящее, чтобы как-то повлиять на бытовых потребителей. К примеру, счета-извещения доставляются на дом, со многими банками заключены договоры, и таким образом увеличилось количество пунктов приема платежей, изменены графики работы участков — теперь они открыты и в выходные. Отделом по связям с общественностью энергосбытовой компании среди населения распространены плакаты, где представлены тарифы на 2007 год, рассказано о существующих льготах и способах оплаты. Проведенный конкурс — лишь одна из составляющих частей большой работы.

Итак, в конкурсе «Добросовестный населенный пункт» первое место присуждено жителям села Старый Курдым Ташлинского района, которое находится в зоне обслуживания «ЭСКБ-Запад».

Главе администрации сельского поселения Старокурдымский сельсовет Р. Ахметову вручена почетная грамота компании и ценный подарок — телевизор, «местом прописки» которого станет сельский клуб.

Второго места добились жители деревни Янгискаин Гафурийского района (зона обслуживания — «ЭСКБ-Юг»). В районе среднемесячное оплаченное потребление энергии составляет 136 кВт.ч, а в Янгискаине — 146 кВт.ч. Почетная грамота, принтер и телевизор вручены главе администрации сельского поселения Янгискаинский сельсовет С. Рахимовой.



Почетную грамоту Р. Ильясову вручает директор ООО «ЭСКБ» Ю. Мухин.

Третье место заняли жители села Насибаш Салаватского района, которое входит в зону обслуживания «ЭСКБ-Центр». В регионе среднемесячное оплаченное потребление энергии — 135 кВт.ч, а в Насибаше — 145 кВт.ч. Почетная грамота и ценный подарок вручены главе администрации сельсовета Л. Мухамедьянову.

Четвертое место — у жителей села Ильчино Учалинского района (зона обслуживания «ЭСКБ-Восток»). Среднемесячное оплаченное потребление электроэнергии здесь составляет 132 кВт.ч, в селе Ильчино — 140 кВт.ч.

Проведение конкурса, к примеру, в Янгискаине, показало, с какой активностью приняли его жители деревни.

Для справки

Если среднемесячное оплаченное количество электроэнергии одним абонентом в республике в 2006 году равнялось 116,9 кВт.ч, в Ташлинском районе этот показатель достиг 174 кВт.ч, а в селе Старый Курдым и того больше — 179.

Глава администрации С. Рахимова, председатель колхоза имени Ленина М. Мустакимов и глава администрации Гафурийского района А. Шагиев на каждом совещании и даже во время праздничных мероприятий напоминали о конкурсе и своевременной оплате за потребленную электроэнергию. Большую разъяснительную работу проводил и на-

чалник Гафурийского участка филиала «ЭСКБ-Юг» А. Шакиров.

В результате в Янгискаине, где 400 бытовых абонентов, нет задолжников. На 1 марта со всеми потребителями уже перезаключены договоры электроснабжения, что говорит о по-настоящему деловых взаимоотношениях энергосбытовой компании и потребителей.

В день вручения подарков в деревне люди собрались в клубе, как на большой праздник. По желанию участников торжества под бурные аплодисменты телевизор был вручен детскому саду.

В целом итоги конкурса показали, что подобные мероприятия и совместная работа персонала компании и руководства сельских и районных администраций могут повысить активность населения в оплате электроэнергии, — считает директор ООО «ЭСКБ» Юрий Мухин.

В этом году конкурс объявлен вновь, но уже с большим числом номинаций. По его итогам будут определены «Добросовестный населенный пункт» и «Добросовестный бытовой потребитель». Для администрации сельских поселений, сельских советов определены четыре призовых места, а в каждом населенном пункте-победителе ценными призами будут отмечены три бытовых потребителя.

Условия конкурса простые: все без исключения жители населенных пунктов должны ежемесячно и в полном объеме оплачивать потребленную электроэнергию и, конечно же, у их жителей не должно быть нарушений правил пользования приборами учета или же хищений электроэнергии. Для бытовых абонентов условия конкурса те же: регулярная и правильная оплата всей ежемесячно потребляемой электроэнергии. Победители конкурса будут награждены ценными призами.

Рашид АБДУЛЛИН.

Реклама.

ВЫСТАВКИ

Торговля и отдых в формате мегамолла

В Москве в «Экспоцентре» на Красной Пресне прошла Международная выставка «МОЛЛ», являющаяся главным событием года в индустрии торговых центров. Это единственная в России специализированная выставка, посвященная торговле недвижимостью и розничным сетям.

В «МОЛЛЕ-2007» приняли участие более 200 экспонентов, тысяча участников деловой программы и около четырех тысяч посетителей. В рамках выставки впервые были официально представлены и два крупных строящихся торговых центра Уфы: торгово-развлекательный комплекс «УфаПлаза» (на месте реконструируемой ВДНХ) и торговый комплекс «Центральный» (реконструируемый Центральный рынок). Оба объекта проектирует старейшее в Башкортостане и имеющее большой опыт в градостроении ЗАО «Башкиргражданпроект». Действующая ВДНХ будет реконструирована и раскинется на площади более 16 тысяч квад-



«УфаПлаза» станет не только центром проведения выставок, но и местом активного отдыха уфимцев и гостей города.

ратных метров. Помимо выставочной части (комплекс «Башкортостан») заработает и торгово-развлекательная (более 26 тысяч кв. м), которая будет называться «УфаПлаза», где, помимо бутиков, продуктового гипермаркета и супермаркета техники и электроники («М.видео»), расположится детская зона развлечений, фуд-корт и

бесплатный терриарий. Животных и пресмыкающихся для него перевезут из здания одного из детских садов Советского района, где содержат их стало затруднительнее. Прилегающий лесной массив будет облагорожен: появятся прогулочные дорожки и скамейки. ТК «Центральный» объединит более 40 тысяч кв. метров



Парковка на 478 автомобилей в ТК «Центральный» позволит вам совершать покупки с комфортом.

торговых площадей, оборудованных по самым последним технологиям. Здесь будут работать операторы федеральных сетей: бутики по продаже одежды и обуви, спортивных товаров, косметики и парфюмерии. При этом продажа свежайших продуктов питания (мясо, овощи, фрукты) в привычном для уфимцев формате

восточного базара по-прежнему сохранится. Открытие объектов планируется в третьем квартале 2008 года, но уже сейчас строительство ведется очень активно. Подробности о реконструкции ТСК «Центральный рынок» и ВДНХ РБ можно узнать на сайте: www.arendaufa.ru.

Реклама.

Подари себе и друзьям Русско-башкирские словари в 2-х томах! НИ «Башкирская энциклопедия». Справки по телефону 250-00-56.

Региональное отделение федеральной службы по финансовым рынкам в Юго-Восточном регионе объявляет конкурс на замещение ряда вакантных должностей: главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, старший специалист 1 разряда. Дополнительная информация: тел. 242-03-57 e-mail samgo@samara.ru. Подробная информация на сайте: fsm.samara.ru.

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания открытого акционерного общества «Востокнефтепроводстрой» Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Востокнефтепроводстрой». Место нахождения: 450000, РБ, г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39. Место проведения собрания: 450000, РБ, г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39. Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров. Форма проведения: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования на проведение внеочередного общего собрания акционеров. Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров: 14 мая 2007 г. Время проведения: 11 час. Время начала регистрации участников: 10 час. Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 450000, Уфа-центр, а/я 1277, ОАО «Центральная регистратура». Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 9 апреля 2007 г. Повестка дня 1. Определение количественного состава совета директоров общества. 2. О внесении изменений в Положение о совете директоров общества. С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 450000, РБ, г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39, каб. 11. Совет директоров общества.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ Открытое акционерное общество «Салаватнефтемаш» 453256, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, 26 Уважаемые акционеры! Открытое акционерное общество «Салаватнефтемаш» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия, с предварительным направлением бюллетеней для голосования. Дата проведения: 24 мая 2007 года по адресу: Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, 26, конференц-зал заводоуправления ОАО «Салаватнефтемаш». Время начала собрания — 14 час. 30 мин. Время начала регистрации участников — 13 час. 30 мин. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Салаватнефтемаш», — 11 апреля 2007 года. Повестка дня 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли и убытков по результатам 2006 финансового года. 2. Избрание членов совета директоров общества. 3. Избрание членов ревизионной комиссии общества. 4. Утверждение аудитора ОАО «Салаватнефтемаш» на 2007 год. С информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, вы можете ознакомиться по адресу: Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, 26, здание заводоуправления, кабинет № 40 по рабочим дням с 14.00 до 17.00, начиная с 3 мая 2007 года. Акционер вправе направить заполненный бюллетень по адресу: 453256, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, 26. Бюллетень, полученный не позднее чем за два дня до даты проведения общего собрания, будет учитываться при определении кворума и подведении итогов голосования. Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, производится при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность. Телефон для справок (263) 2-04-52. Совет директоров ОАО «Салаватнефтемаш».

Информационное сообщение Территориальное агентство по недропользованию по Республике Башкортостан (Башнедра) в январе 2007 года объявило о проведении аукционов на право пользования недрами с целью разведки и добычи магнетитов на Исмакаевском месторождении, добычи облицовочного камня и строительного кислотостойкого щебня на Юго-Западном участке Мансуровского месторождения гранита в Республике Башкортостан. Извещения о проведении аукционов в соответствии с приказом Башнедра от 10.01.2007 №№ 3 — 4, были опубликованы в бюллетене «Недропользование в России» от 25.01.2007, выпуск № 2 (часть 1) и в издаваемой на территории Республики Башкортостан общественно-политической газете «Республика Башкортостан» от 03.02.2007 № 23. В установленные сроки заявки на участие в аукционах поступили от ООО «Стройиндустрия», ООО «ДСК» (Юго-Западный участок Мансуровского месторождения гранитов), ЗАО «Горно-добывающая компания «Хром», ООО «Горно-рудная компания «Восток» и ООО «Никомогнеупор» (Исмакаевское месторождение магнетитов). Заявочные материалы претендентов были признаны соответствующими порядку и условиям проведения аукциона, и они были допущены к участию в аукционах, которые состоялись 2 апреля 2007 года в г. Уфе. ЗАО «Горно-добывающая компания «Хром» не оплатило сбор за участие в аукционе и было исключено из числа участников торгов. Победителем аукциона на право пользования недрами с целью разведки и добычи магнетитов Исмакаевского месторождения признано ООО «Горно-рудная компания «Восток», предложившее наибольший размер розового платежа — 3307500 рублей при стартовом размере — 3150000 рублей. Победителем аукциона на право пользования недрами с целью разведки и добычи облицовочного камня и строительного кислотостойкого щебня на Юго-Восточном участке Мансуровского месторождения гранитов признано ООО «Стройиндустрия», предложившее наибольший размер розового платежа — 262500 рублей при стартовом размере — 250000 рублей.

2 апреля 2007 года в 13 часов в здании Федерального государственного унитарного предприятия «УФИМСКОЕ АГРЕГАТНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ» по адресу: город Уфа, улица Аксакова, дом 97 состоялся аукцион по продаже сборной железобетонной эстакады с монолитным бетонным покрытием 1985 года постройки общей площадью 660,1 кв. м, расположенной в г. Уфе, Ленинский район, по улице Линейной, дом 13 (мкрн. Нижегородка). Объект расположен на земельном участке площадью 2467,0 кв. м. По итогам аукциона протоколом заседания аукционной комиссии по продаже государственного имущества принято решение о признании победителем аукциона А. Г. Бикбулатова. Телефоны для справок: (347) 229-29-09; 229-20-08, факс (347) 251-09-79.

Куплю лошадей (кобыл) дорого. Тел. 89014428194.

000 «Агрорегион» реализует муку всех сортов, крупы, сахар, растительное масло, макаронные изделия, соль; корма для всех животных, расфасованные в мешках: кормовые смеси от 130 руб. за мешок, комбикорма для кур ПК-1, для цыплят ПК-2, отруби, соль в брикетах по 5 кг, овес, пшеница фуражная. Оптовикам скидки. Закупаем и берем оптом на реализацию аналогичных товаров. Тел.: 274-41-66, 274-16-42.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ К-701, Т-150К, Т-170 КПП К-701, Т-150К — 30 тыс. руб. ЯМЗ-240 — 58 тыс. руб. Труба шарнира — 12 тыс. руб. Гарантия. Запчасти. Татарстан, г. Набережные Челны. Тел./факс (8552) 77-81-17. Тел.: 8-917-272-07-50, 8-917-398-56-76.

Союз строителей Республики Башкортостан выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной собственного корреспондента «Строительной газеты» по Республике Башкортостан ВАЙСМАНА Серафима Яковлевича и разделяет горечь и боль утраты.